
Απίστευτο και πρωτότυπο πολιτικά το νέο
προεδρείο που συγκροτήθηκε την
Τετάρτη 19/4 στο Εργατικό Κέντρο
Κοζάνης.

Εγκαταλείφθηκε για πρώτη φορά στο Εργατικό Κέντρο Κοζάνης το αναλογικό προεδρείο, η αλήθεια είναι
ότι είναι έμπνευσης της Τζανετακικής περιόδου που κληροδοτήθηκε μέχρι σήμερα, και συγκροτήθηκε
προγραμματικό (;) Προεδρείο από την «Ταξική Ενότητα» του ΠΑΜΕ η οποία παίρνει τον Γραμματέα
(Κώστας Βόμβας) και την ΑΚΕ στην οποία συμμετέχουν πρώην υψηλόβαθμα στελέχη της ΔΑΚΕ που τώρα
φλερτάρουν με τους ΑΝΕΛ, τον ΣΥΡΙΖΑ και τον Περιφερειάρχη Δ. Μακεδονίας, νυν μέλη της ΝΔ και
στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ και παίρνουν τον πρόεδρο (Γιάννης Μανές).

Αποκλείστηκε η παράταξη της ΠΑΣΚΕ που βγήκε πρώτη σε ψήφους από το συνέδριο και η παράταξη της
ΔΑΚΕ η οποία είχε τον απερχόμενο πρόεδρο του ΕΚΚ αλλά βγήκε τέταρτη στο συνέδριο μετά από τη
μεγάλη διάσπαση που έκαναν υψηλόβαθμα στελέχη της που δημιούργησαν την ΑΚΕ.

Σε ότι αφορά τις έδρες στο νέο ΔΣ του ΕΚΚ οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ-ΠΑΜΕ-ΑΚΕ ήρθαν όλες «πρώτες»
ισοβαθμώντας με τέσσερις έδρες και η ΔΑΚΕ τελευταία μες τρεις. Η παράταξη «Ταξική Συσπείρωση» που
αποτελούνταν κυρίως από δυνάμεις του Ταξικού Συνδικάτου στην Ενέργεια ΣΕΕΝ «Εργατική Αλληλεγγύη»
δεν πήρε καμία έδρα αφού χρειαζόταν ακόμα δυο ψήφους.

Το ερώτημα που μπαίνει είναι πως θα λειτουργήσει στο Μέλλον αυτό το προεδρείο αφού για να παρθούν
αποφάσεις θα πρέπει να ψηφίσουν οι ΑΚίτες αλλά και οι ΠΑΜίτες οι οποίοι όμως διαχωρίζονταν, μέχρι
σήμερα, από το Εργατικό Κέντρο «χωροταξικά» αφού έκαναν χωριστές συγκεντρώσεις!

Αυτό πραγματικά θα είναι ένα «ενδιαφέρον πείραμα» που όμως δεν φαίνεται να δημιουργεί ιδιαίτερες
ελπίδες στους εργαζόμενους για αλλαγή πορείας του Εργατικού Κέντρου Κοζάνης που μέχρι σήμερα
αποτελούσε «φάρο και σημαία» του Κυβερνητικού- Εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Δείτε εδώ ρεπορτάζ με φωτογραφίες και βίντεο από τη συγκρότηση του Προεδρείου.
Και εδώ ρεπορτάζ και βίντεο από τις αντιδράσεις των «κομμένων» από το προεδρείο παρατάξεων
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